Google Analytics の利用に関するお知らせ(2023 年 12 月 26 日掲載)

平素は格別のお引立てを賜りまして、誠にありがとうございます。

「DHC の遺伝子検査」WEB レポートでは、お客様の利便性向上やウェブサイト改善のため、個人を特定する情報を含まない方法で、アクセスログを収集・解析するツール「Google Analytics」を利用しています。

ツールの利用に伴い、「Google Analytics の利用について」の文言をセキュリティページに追加するとともに、お客様には WEB レポートをご利用いただいた時点で、当該内容について許可をいただいたこととさせていただきます。

今後もより安全で便利なサービスをご提供できるよう努めてまいりますので、引き続きご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

【システムメンテナンス日時】

2024年1月12日10時00分頃よりメンテナンスを行います。

メンテナンス中は WEB レポートが正しく表示されない場合がございます。(半日~1日間目安) ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解くださいますようお願い申し上げます。

【変更点】

- ●画面最下部 (フッター) に記載の「セキュリティについて」を「セキュリティ」に名称を変更
- ●セキュリティページに「Google Analytics の利用について」の文言を追加(下記参照)

Google Analytics の利用について

「DHC の遺伝子検査」WEB レポートではお客様の利便性向上やウェブサイト改善のために、アクセスログの収集・解析ツールとして「Google Analytics」を利用しています。Google Analytics では Cookie を使用し、個人を特定する情報を含まずにログを収集しています。収集されるログは、Google 社のプライバシーポリシーに基づいて管理されています。

ユーザは、「DHC の遺伝子検査」WEB レポートを利用することで、上記方法および目的において Google の行うデータ処理に対して許可を与えたものとみなします。

Google Analytics による Cookie の使用に関する説明および Cookie により収集される情報について、より詳しくは Google Analytics のサービス利用規約およびプライバシーポリシーをご確認ください。

Google Analytics の利用規約(http://www.google.com/analytics/terms/jp.html) Google のプライバシーポリシー(http://www.google.com/intl/ja/policies/privacy/)